



вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-232/21

від 6 квітня 2021 року

Міністерство освіти і науки України

Щодо погодження проекту акта

Асоціація міст України розглянула проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення організації та надання освітніх послуг дітям, які перебувають на стаціонарному лікуванні або яким надається реабілітаційна допомога» (далі – Постанова), надісланий листом Міністерства освіти і науки України від 24.03.2021 № 1/1-1992 та повідомляє.

Постанову розроблено з метою створення спеціально уповноваженої державної установи «Школа Супергероїв», що забезпечить надання освітніх послуг дітям, які перебувають на стаціонарному лікуванні та/або яким надається реабілітаційна допомога в закладах охорони здоров'я. Передбачається, що забезпечення освітніх послуг у закладах охорони здоров'я дозволить забезпечити безперервність здобуття відповідної освіти та розвиток дітей.

Здійснивши аналіз поданих до Постанови документів, АМУ вважає за потрібне висловити такі пропозиції до них.

Пропозиції до Порядку організації здобуття освіти дітьми, які перебувають на стаціонарному лікуванні або яким надається реабілітаційна допомога.

1. Порядок визначає організаційні засади здобуття дошкільної та загальної середньої освіти дітьми (у тому числі здобувачами професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти в частині здобуття повної загальної середньої освіти), які перебувають на стаціонарному лікуванні в закладах охорони здоров'я або яким надається реабілітаційна допомога в стаціонарних відділеннях, підрозділах закладів охорони здоров'я України, з метою забезпечення безперервності здобуття відповідної освіти та розвитку дітей незалежно від стану їхнього здоров'я. Слід звернути увагу, що є багато станів та захворювань, коли пацієнт потребує реабілітаційних послуг в стаціонарі вже під час лікування.

З огляду на це пропонуємо назву Порядку викласти у редакції: «Порядок організації здобуття освіти дітьми, які перебувають на стаціонарному лікуванні та/або яким надається реабілітаційна допомога» та пункт 1 викласти у редакції: «1. Цей Порядок визначає організаційні засади здобуття дошкільної та загальної

середньої освіти дітьми (у тому числі здобувачами професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти в частині здобуття повної загальної середньої освіти), які перебувають на стаціонарному лікуванні **та/або** яким надається реабілітаційна допомога в відділеннях, підрозділах закладів охорони здоров'я, з метою забезпечення безперервності здобуття відповідної освіти та розвитку дітей незалежно від стану їхнього здоров'я.»

Відповідно пропонуємо в абзаці другому пункту 1; абзацах першому, другому, четвертому та п'ятому пункту 2; підпунктах шостому та сьомому пункту 3; абзаці першому пункту 5; абзаці першому пункту 6; пункті 9; пункті 10; пункті 12 та пункті 16 Порядку словосполучення «на стаціонарному лікуванні або яким надається реабілітаційна допомога» викласти у такій редакції: **«на стаціонарному лікуванні та/або яким надається реабілітаційна допомога».**

2. В абзаці другому пункту 6 словосполучення «на думку лікарів», «мають перспективи» та «в період раніше двох тижнів перебування» не коректні.

Основами законодавства про охорону здоров'я встановлено, що надання медичної та реабілітаційної допомоги у медичних закладах здійснюється відповідно до стандартів та клінічних протоколів, які є уніфікованими документами і встановлюють вимоги до процедур та заходів під час лікування пацієнта. Додержання таких вимог є обов'язковим. Також наказом МОЗ України встановлено, що у Медичній карті стаціонарного хворого лікар записує увесь процес медичного лікування чи реабілітації впродовж перебування в стаціонарі та інші рекомендації відповідно до стандартів та клінічних протоколів.

3. З огляду на це пропонуємо абзац другий пункту 6 викласти у такій редакції: **«Діти відповідного віку, які згідно з медичним діагнозом, відповідно до рекомендацій лікарів, потребують перебування в закладі охорони здоров'я більше ніж два тижні поспіль, можуть почати отримувати освітні послуги раніше».**

3. Абзацом другим пункту 7 передбачено, що керівник освітнього центру Школи отримує кожного робочого дня інформацію про дітей, які були за минулу добу зараховані та відраховані в/із закладу охорони здоров'я. Слід зазначити, що зарахування та відрахування відноситься до закладів освіти. У закладах охорони здоров'я здійснюється госпіталізація та виписка пацієнта. Тому абзац другий пункту 7 пропонуємо викласти у такій редакції: **«отримує кожного робочого дня інформацію (із забезпеченням захисту персональних та медичних даних) про дітей, які були за минулу добу госпіталізовані та виписані в/із закладу охорони здоров'я;».**

4. Абзацом десятим пункту 4 визначено, що заклади охорони здоров'я та органи місцевого самоврядування забезпечують: розміщення освітніх центрів Школи на пільгових умовах (за 1 грн) та облаштування безпечного розвиваючого інклюзивного освітнього простору відповідно до рекомендацій навчально-методичного центру Школи. Якщо засновником Школи визначено Кабінет Міністрів України (пункт 5 Статуту державної установи «Школа Супергероїв», що затверджується Постановою), то **питання «облаштування» безпечного розвиваючого інклюзивного освітнього простору Школи мають вирішуватись засновником, а не за рахунок закладів охорони здоров'я, чи**

органів місцевого самоврядування.

Пропозиції до Статуту державної установи «Школа Супергероїв»

1. Постановою передбачається, що контроль за дотриманням Школою вимог законодавства, здійснює її засновник інші органи управління в межах їхніх повноважень, визначених законодавством, а також громадськість в установленому законодавством порядку (пункт 82 розділу V «Порядок здійснення контролю і ведення звітності Школи»).

Вважаємо за доцільне уточнити, які саме органи управління можуть здійснювати контроль за дотриманням вимог законодавства. Якщо це ті органи управління, що згадані у розділі III Статуту як «Органи управління Школою», а це – керівники освітніх центрів; рада директорів; навчально-методична рада; піклувальна рада, то пункт 82 розділу V Статуту потрібно доповнити словом «Школою» після слів «...органи управління».

У разі, якщо маються на увазі органи управління у сфері освіти, які визначено частиною 1 статті 62 Закону України «Про освіту» (Кабінет Міністрів України; центральний орган виконавчої влади у сфері освіти і науки; центральний орган виконавчої влади із забезпечення якості освіти; постійно діючий колегіальний орган у сфері забезпечення якості вищої освіти; державні органи, яким підпорядковані заклади освіти; Верховна Рада Автономної Республіки Крим; Рада міністрів Автономної Республіки Крим; органи місцевого самоврядування), то доповнити словами «у сфері освіти» після слів «органи управління» відповідно.

Зважаючи на зазначене АМУ погоджує проєкт Постанови із зауваженнями.

Виконавчий директор



О. В. Слобожан